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SMS – ZELENI ZAHTEVAMO DODATEN 6. SCENARIJ –

100% DELEŽ OVE DO 2050
Ljubljana, 22. julija 2011. V Stranki mladih – zeleni Evrope predlagamo začasno prekinitev javne obravnave in odložitev sprejemanja NEP 2010-2030 do priprave dodatnega šestega scenarija, ki bo enakovredno in enakopravno obravnaval obnovljive vire energije s fosilnimi viri in z jedrsko energijo. Dolgoročno pa bo zavezan tehnično izvedljivem cilju 100-odstotnega deleža obnovljivih virov pri proizvodnji električne energije do leta 2050. SMS – ZELENI smo mnenja, da je potrebno najprej imeti NEP, potem pa lahko opravimo javno obravnavo osnutka Energetskega zakona. 
V Stranki mladih – zeleni Evrope, SMS - ZELENI  predlagamo Ministrstvu za gospodarstvo, da začasno prekine javno obravnavo NEP 2010-2030 in istočasno odloži tudi druge postopke njenega sprejemanja v DZ RS. Strokovna podlaga za sprejemanje (»Osnutek predloga Nacionalnega energetskega programa Republike Slovenije za obdobje do leta 2030: Aktivno ravnanje z energijo«) je namreč nezadostna, saj med predlaganimi scenariji ni scenarija, ki bi modeliral 100-odstotni delež obnovljivih virov pri proizvodnji električne energije do leta 2050. 

Zato Ministrstvu za gospodarstvo predlagamo, da strokovni skupini naloži dopolnitev »Osnutka« z OVE  scenarijem oziroma podskupino scenarijev, in šele po tem ponovno sproži postopek javne obravnave in sprejemanja NEP. Ne glede na to, kateri scenarij bo na koncu sprejet kot osnova za NEP 2010-2030, bo kvaliteta sprejetega programa  prikrajšana, če močnega OVE  scenarija ni niti med hipotetičnimi izhodišči za javno razpravo in odločanje. 

SMS –ZELENI smo po temeljiti preučitvi vsebine Osnutka predloga Nacionalnega energetskega programa Republike Slovenije za obdobje do leta 2030: Aktivno ravnanje z energijo, pripravili konstruktivne pripombe k predstavljenem dokumentu.

S spodnjimi zaključki in predlogi želimo doprinesti k javni razpravi in usmeritvi Slovenije na trajnostno energetsko in nizkoogljično pot ter opozoriti zainteresirano javnost na bistvene pomanjkljivosti tega nadvse pomembnega strateškega energetskega dokumenta. 

1. Premalo ambiciozen

Osnutek Nacionalnega energetskega programa Slovenije do leta 2030 je premalo ambiciozen in ne upošteva dolgoročne vizije v katero bi se ta za energetiko kratek časovni rok vključil. Predlagamo dolgoročni cilj: 100% OVE do leta 2050 in prilagoditev NEP 2011 do leta 2030 skladno s tem ciljem. 

2. Nujen dodaten scenarij 

Obnovljivi viri energije morajo zasedati osrednje mesto v dokumentu z vizijo prehoda na nizkoogljično družbo, zato se v SMS – ZELENI zavzemamo za nujno vključitev šestega scenarija v NEP 2011, ki naj izhaja iz trajnostne energetike s spodbudami za zmanjšanje energetske porabe, skozi učinkovito in varčno rabo energije, brez TEŠ6 (z možnostjo prenove TEŠ4 in TEŠ5 z uporabo biomase, brez državnih garancij in v zasebnem partnerstvu) ter brez podaljšanja delovanja NEK-1 in gradnje NEK-2 (v prehodnem obdobju lahko potrebno energijo pridobivamo v plinskih elektrarnah). 6. scenarij naj bo usmerjen v prehod Slovenije na 100 odstotno energetsko oskrbo z OVE do leta 2050, kar je skladno z dokumentom IPCC realna opcija, posebej za Slovenijo, ki je locirana v izjemno ugodnem podnebnem in geološkem pasu. 

3. Pomanjkljivi metodološki pristopi in vsebinska analiza

Dokument je skromen v metodoloških pristopih kot v vsebinski analizi. Strateški energetski dokument bi moral vsebovati bolj kakovostno analizo obstoječega stanja ter analizo energetskih potencialov oziroma oceno stanja kaj lahko tehnično dosežemo, pod kakšnimi pogoji in kakšni bodo ekonomski učinki. V dokumentu manjkajo osnovni podatki in analize potencialov OVE v naravi, za sledenje operativnih ciljev NEP 2011. Prav tako pa ni nikjer zabeležena povezanost napovedanih ukrepov in fizičnih kazalcev.

4. Dvom v izvedljivost

Pozdravljamo cilj o 100 odstotni energetski samozadostnosti Slovenije do 2030.
Vendar menimo, da dokument v zastavljenih ciljih v glavnini povzema smernice in zavezujoče dokumente EU na okoljskem in energetskem področju in ne vsebuje skoraj nič originalnih in specifičnih nalog. SMS – ZELENI smo skeptični do načinov doseganja EU ciljev na poti v nizkoogljično družbo, saj menimo, da bo izvedba omejena predvsem na administrativno raven, na papirju, ne bo pa podkrepljena s strukturnimi spremembami v naravi.

5. Nerazumevanje energetske intenzivnosti in učinkovitosti

Dokument ne loči med energetsko intenzivnostjo in energetsko učinkovitostjo. Predvidena je 30% manjša emisija CO2 in preko 50% zmanjšanje energetske intenzivnosti, kar pomeni da bomo z ukinjanjem sicer energetsko učinkovitih, a energetsko intenzivnih tovarn zmanjšali emisije, ne bo pa prišlo do strukturnih trajnih zmanjšanj izpustov, kar je nujno za prehod povsem na OVE.

6. Omejenost v smeri netrajnostne energetike

Dokument je premalo ambiciozen in očitno omejen v smeri obstoječih energetskih lobijev in ponudnikov netrajnostne energije v državi, saj gradi slovensko energetsko prihodnost na nadaljevanju odvisnosti od že obstoječih virov energije, kot so fosilni in jedrski. NEP 2011 je nekonsistenten: izhodišča so trajnostna, operativno izvedbeno pa se posveča predvsem netrajnostni energetiki.

7. Dvomljiva implementacija vsebin dokumenta na področju OVE

Menimo, da ponuja NEP 2011, v primerjavi s predhodnimi slovenskimi strateškimi energetskimi načrti, napredek pri vključevanju OVE v energetsko prihodnost Slovenije. Vendar ob tem izražamo zaskrbljenost nad implementacijo dokumenta, predvsem, da se bo uresničevalo le vsebovane cilje na področju klasična energetike, ostalo pa bo izpadlo. Glede na izkušnje z NEP 2004, predvsem na področju trajnostnih virov, kjer je bilo izvedenih zgolj 10 odstotkov načrtovanih investicij v OVE in URE, menimo, da dokument nujno potrebuje mehanizme in ukrepe, ki bodo izvajanje programa naredili bolj zavezujoče.

 

8. Pomanjkljiva obravnava prometa

V NEP 2011 je potrebno razširiti tudi problematiko prometa tako na področju transporta kot izboljšav javnega prometa. Vključiti je potrebno izhodišča za zmanjševanje porabe energije v prometu. Država naj stimulira inovacije in razvoj v panogi. Prednostno obravnavo na tem področju naj ima plin in elektrika. Pridelava biogoriv pa ne sme povzročiti dodatnega zmanjšanja stopnje prehrambene samooskrbe Slovenije.

9. Spodbuda energetski prenovi javnih objektov in energetsko varčnim novogradnjam

NEP 2011 naj vsebuje tudi energetsko obnovo vseh javnih objektov z možnostjo javno – zasebnih partnerstev. Do leta 2020 naj bo pripravljena vsa potrebna dokumentacija za vse javne objekte. Izvedba energetske obnove javnih objektov naj bo zaključena do leta 2030. Potrebne so dodatne  spodbude in standardi za izgradnjo energetsko varčnih novogradenj.

10. Cilji so dosegljivi v bistveno krajšem času

Čeprav je v sami viziji za prihodnost navedena vzpostavitev pogojev prehoda na nizkoogljično družbo, preko spodbujanja URE, izkoriščanja OVE in z razvojem pametnih omrežij, lahko pripomnimo, da so pogoji za prehod na nizkoogljično družbo povsem dosegljivi že danes tudi z domačim znanjem in tehnologijo, zato v Stranki mladih – zeleni Evrope menimo, da ni smiselno, da bi morala Slovenija čakati nadaljnjih dvajset let na nekaj kar je bilo dosegljivo in izvedljivo že včeraj. 
