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Št. 015/10

Ljubljana, 24. januar 2010

Uvodni pozdrav ljubljanskega pomožnega škofa msgr. dr. Antona Jamnika

Spoštovani visoki gostje, dragi bratje in sestre ter vsi, ki slovesnost umestitve spremljate preko Televizije Slovenija ali Radia Ognjišče, lepo pozdravljeni!

Prisrčen pozdrav Vam, spoštovani in dragi nadškof metropolit dr. Anton Stres. Pozdravljam Vas z Vašimi besedami, ki ste jih kot profesor na fakulteti radi ponavljali. Lepo je, da ste! Lepo je, da prevzemate poslanstvo ljubljanskega nadškofa s pogumom, močno vero in z Vašo vizionarsko modrostjo. 

Pozdrav Vam, gospod apostolski nuncij v Republiki Sloveniji msgr. Santos Abril y Castelló, ki predstavljate svetega očeta Benedikta XVI. in boste novega nadškofa tudi umestili. 

Pozdrav Vam, Vaše eminence kardinali dr. Franc Rode, dr. Josip Bozanić iz Zagreba in Vinko Puljić iz Sarajeva. 

Pozdrav tudi vsem nadškofom, škofom, kanonikom, arhidiakonom, dekanom, redovnim predstojnikom in predstojnicam, članom svetnih ustanov, predstavnikom gibanj, vsem bratom duhovnikom, diakonom, bogoslovcem, redovnikom in redovnicam, ter vsem vam bratje in sestre doma, v zamejstvu in po svetu. 

Spoštovani protojerej Srbske pravoslavne Cerkve gospod Peran Bošković, škof Evangeličanske Cerkve gospod Geza Erniša ter predstavniki drugih krščanskih skupnosti v Sloveniji. Vsi pozdravljeni v Jezusu Kristusu. Lepo pozdravljam tudi predstavnike Islamske verske skupnosti v Sloveniji. 

V tej naši lepi deželi si vsi skupaj prizadevamo za skupno dobro vseh članov družbe in države, v kateri živimo, zato prisrčen pozdrav vsem predstavnikom družbeno-političnega, znanstvenega in kulturnega življenja. Pozdrav predsedniku Vlade Republike Slovenije gospodu Borutu Pahorju. Pozdravljam gospode ministre, predsednika Vrhovnega sodišča gospoda Franca Testena in generalno državno tožilko go. Barbaro Brezigar. Lep pozdrav vsem poslancem Državnega zbora Republike Slovenije in Evropskega parlamenta. 
Lepo pozdravljam župana mestne občine Ljubljana g. Zorana Jankovića in vse druge gospode župane. Lepo pozdravljam predsednika Slovenske akademije znanosti in umetnosti akademika dr. Jožeta Trontlja. Pozdravljam rektorja Univerze v Ljubljani prof. dr. Radovana Stanislava Pejovnika in podpredsednika Ustavnega sodišča mag. Mira Mozetiča. 

Lepo pozdravljam načelnika Generalštaba Slovenske vojske generalmajorja Alojza Šteinerja in druge častnike in člane Slovenske vojske. Pozdravljam člane Slovenske policije.

Prisrčno pozdravljeni drugi člani vlade in vladnih služb, ekscelence člani diplomatskega zbora v Republiki Sloveniji, ter drugi visoki gostje.

Ob koncu seveda še prav posebej iskren pozdrav nadškofovi sestri Cvetki z družino in vsem sorodnikom in prijateljem ter nadškofovim domačinom iz njegove rojstne župnije Rogatec. 

Prav vsem skupaj želim, da nas ta slovesnost poveže med seboj, prinese novih radosti in veselega pričakovanja, saj nas Bog vedno znova preseneča s svojimi darovi. 

msgr. dr. Anton Jamnik 
ljubljanski pomožni škof
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