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Št. 015/10

Ljubljana, 24. januar 2010

Zahvala nadškofa Stresa ob koncu sv. maše

Spoštovani duhovniki, redovnice in redovniki ter vsi drugi verni člani Božjega ljudstva! Zahvalim se vam za te prijazne pozdravne besede, ki so mi jih pravkar v vašem imenu izrekli v vaši predstavniki.  Kakor sem v nagovoru poudaril pomen sodelovanja, vidim, da si tega sodelovanja želite tudi vi. Vsi smo za to, kar smo slišali v današnjem drugem berilu: da bi bili v naši krajevni Cerkvi med seboj tesno povezani, da bi vsak od nas na mestu, kjer je, odkrival svoje naloge in jih v sodelovanju z drugimi velikodušno, požrtvovalno in goreče izpolnil v blagor in v veselje nas vseh in v slavo Boga Očeta in našega Gospoda Jezusa Kristusa. 
Svetemu očetu Benediktu XVI. se zahvaljujem za zaupanje, Vam, ekscelenca apostolski nuncij za dejanje umestitve, mojemu predhodniku nadškofu Alojzu Uranu pa izrekam hvaležnost in priznanje za petletno požrtvovalno vodenje nadškofije. 

Hvala vam vsem, ki ste se iz občutja povezanosti in solidarnosti danes zbrali v tej naši stolni cerkvi. Hvala vam za vašo pripravljenost, ki ste jo pravkar izrazili, in ponudili svoje velikodušno sodelovanje. Predvsem pa hvala Bogu za ta dar edinosti in medsebojne podpore. 

S to zahvalo in zaupanjem v srcu sedaj zapojmo zahvalno pesem, Gospod pa naj nas potrdi in utrdi v svoji ljubezni s svojim blagoslovom.
msgr. dr. Anton Stres
ljubljanski nadškof in metropolit
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