 Obrazec OBV – 3. 9. 2018


OBVESTILO POSAMEZNIKOM PO 13. ČLENU SPLOŠNE UREDBE O VARSTVU PODATKOV (GDPR) GLEDE OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV 
Zbirka prijavljenih oseb za izbor in izvedbo TV kviza na RTV Slovenija  

Upravljavec zbirke osebnih podatkov: 
Javni zavod Radiotelevizija Slovenija
Naslov: Kolodvorska 2, 1550 Ljubljana, Slovenija
Telefon: +386 1 475 2111
www.rtvslo.si/medijskosredisce 
Kontakti pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov (DPO): 
Mag. Simona Habič

01/475 44 66

vop@rtvslo.si
Namen obdelave osebnih podatkov: 
Izvedba izbora prijavljenih oseb in priprava in izvajanje pogodbe in obračuna dohodka na podlagi zakonodaje za sodelovanje in izvedbo TV kviza na RTV Slovenija. 
Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov: 
Na podlagi vaše prijave na kviz prek spletnega obrazca obdelujemo osebne podatke prijavljenih  za izbor posameznikov za sodelovanje v kvizu po določbi 6.b. Splošne uredbe o varstvu osebnih podatkov. Osebne podatke posameznikov na katerega se nanašajo osebni podatki obdelujemo na njihovo zahtevo pred sklenitvijo pogodbe za sodelovanje v kvizu. 

Uporabniki ali kategorije uporabnikov osebnih podatkov, če obstajajo: 
Pogodbeni obdelovalec osebnih podatkov, s katerim bo sklenjena pogodba za izvedbo selekcije, vključujoč obveznosti varstva in zavarovanja osebnih podatkov po Uredbi EU 2016/679, nacionalni zakonodaji in internim pravilnikom. 

Če bo selekcijski postopek kandidatov izvedel pogodbeni izvajalec, mu bomo dovolili da vaše osebne podatke uporabi izključno za namen izbora TV kviza. K spoštovanju vaših osebnih podatkov ga bomo zavezali s pogodbo o varstvu in zavarovanju osebnih podatkov. 
Informacije o prenosih osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo:  
RTV Slovenija osebnih podatkov ne bo prenašala v tretje države ali v mednarodno organizacijo. 

Obdobje hrambe osebnih podatkov ali, kadar to ni mogoče, merila, ki se uporabijo za določitev tega obdobja: 

RTV Slovenija bo osebne podatke hranil do konca izvedbe kviza. Določene podatke potrebne za sklenitev pogodbe in izplačila pa v skladu z roki, ki so določeni v zakonih.  
Informacije o obstoju pravic posameznika, da lahko zahteva dostop do osebnih podatkov in popravek ali izbris osebnih podatkov ali omejitev, ali obstoj pravice do ugovora obdelavi in pravice do prenosljivosti podatkov: 
Vaše pravice in načini njihovega uveljavljanja so navedene v Politiki varstva osebnih podatkov in zasebnosti RTV Slovenija. Na podlagi vaše prijave na kviz bomo za sodelovanje sklenili pogodbo. Na tej pravni podlagi je možen preklic obdelave osebnih podatkov, izbris in prenos.
Informacija o pravici do vložitve pritožbe pri nadzornem organu: Pritožbo lahko podate  Informacijskemu pooblaščencu (naslov: Dunajska 22, 1000 Ljubljana, e-naslov: gp.ip@ip-rs.si telefon: 012309730, spletna stran: www.ip-rs.si).
Informacije o podlagi ali je zagotovitev osebnih podatkov zakonska ali pogodbena obveznost in ali mora posameznik zagotoviti osebne podatke ter kakšne so morebitne posledice, če jih ne zagotovi: 
Zagotovitev osebnih podatkov je pogodbena obveznost, posameznik mora zagotoviti osebne podatke, če želi sodelovati v kvizu. Na začetku izbora kandidatov zbiramo osebne podatke za potrebe izvedbe avdicije, po izboru kandidatov pa za sklenitev pogodbe potrebujemo osebne podatke, ki so potrebni za sklenitev pogodbe in izplačilo morebitne nagrade v skladu z zakoni. Podatke za namen priprave in izvajanja pogodbe z RTV Slovenija in obračuna dohodka na podlagi zakonodaje posameznik vnese v poseben zato namenjen obrazec. In sicer: ime, priimek, EMŠO, davčna številka, naslov stalnega bivališča – ulica, poštna št. in kraj stalnega bivališča, občina bivališča, davčni urad, država rezidentstva, naslov začasnega bivališča, št. osebnega bančnega računa, banka, pri banki, status zaposlitve, telefonska in e-pošta za obveščanje in komunikacijo za pripravo in izvajanje pogodbe, podatki glede na vrsto obračuna (blagovna nagrada / denarna nagrada / najemnine ali izposojnine / prenos premoženjskih pravic / ostali drugi dohodki; avtorski honorar / podjemna pogodba / obvezna šolska praksa / začasno in občasno delo upokojencev), informacija o tem ali je posameznik zavezanec o davku na dodatno vrednost, ali je vključen v pokojninsko in invalidsko zavarovanje, obvezno zavarovanje in druge. 
Informacije o obstoju avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov ter vsaj v takih primerih smiselne informacije o razlogih zanj, kot tudi pomen in predvidene posledice take obdelave za posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki: 
RTV Slovenija ne izvaja avtomatiziranega odločanja na podlagi profiliranja z vašimi osebnimi podatki.
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